МЕРОПРИЯТИЕ «АВТОБУС» ПРОХОДИТ В ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Сотрудники ГИБДД проводят профилактическое мероприятие «Автобус»
В текущем году на территории области зарегистрирован рост аварийности на пассажирском транспорте. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года увеличилось количество дорожно-транспортных происшествий по вине водителей автобусов на 15% (с 39 до 45), погибших людей с 0 до 1 и пострадавших с 47 до 48.
Основными причинами дорожно-транспортных происшествий являются следующие факторы: несоблюдение требований в области безопасности дорожного движения со стороны организаторов пассажирских перевозок, снижение контроля со стороны должностных лиц автотранспортных организаций за работой водителей на линии, нарушение водителями пассажирского транспорта Правил дорожного движения, выполнение опасных маневров в сложных погодных и дорожных условиях, а также несоблюдение пассажирами элементарных правил безопасности.
В целях создания безопасных условий для пассажиров и других участников дорожного движения Госавтоинспекцией области в период с 17 по 26 октября 2018 года на территории Вологодской области проходит профилактическое мероприятие «Автобус», направленное на пресечение фактов осуществления пассажирских перевозок с нарушением требований законодательства и фактов осуществления нелегальных пассажирских перевозок.
Уважаемые пассажиры! 
В целях обеспечения Вашей безопасности, Госавтоинспекция призывает Вас оказать содействие по выявлению и пресечению фактов осуществления нелегальных перевозок пассажиров и фактов перевозки пассажиров с нарушениями, угрожающими жизни, здоровью и имуществу граждан. 
Необходимо понимать, что, даже, казалось бы, незначительные нарушения в области дорожного движения, могут привести к тяжким последствиям. 
О нарушениях ПДД, допущенных водителями пассажирского транспорта Вы можете сообщить в дежурную часть ОМВД России по Вологодскому району по телефону: 76-39-01, 76-39-02. 
В целях своей безопасности используйте ремни безопасности на междугородних и пригородных маршрутах, не отвлекайте водителя, уступайте места пожилым гражданам, беременным женщинам и детям. Не размещайте ручную кладь в проходе.
Во время поездки на городских маршрутах пассажирам необходимо крепко держаться за поручни.
ОГИБДД ОМВД России по Вологодскому району 
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