МАССОВЫЕ ПРОВЕРКИ ВОДИТЕЛЕЙ ПРОВЕДУТ 
СОТРУДНИКИ ГИБДД


В ноябре сотрудники Госавтоинспекции Вологодского района проведут ряд массовых проверок водителей. 

Мероприятия проводятся в целях предупреждения и пресечения административных правонарушений в области дорожного движения. Массовые проверки планируется организовать в наиболее аварийных местах. Как правило к проведению проверок привлекаются участковые уполномоченные полиции, представители СМИ, общественности.
 
Проверка водителя длится от 1 до 3 минут. Полицейский задает несколько вопросов водителю, оценивает визуально либо с помощью специальных приборов наличие признаков состава административного правонарушения. 

Проведение массовых проверок носит профилактический характер, поэтому граждане заблаговременно информируются о месте и времени проведения мероприятия.

Выборочные проверки водителей широко распространены не только в Российской Федерации, но и в зарубежных странах: Новой Зеландии, Франции, ЮАР, Австралии, Колумбии, Швейцарии, США. Во многих странах отмечается достаточно высокая эффективность данных мероприятий.

Массовые проверки водителей на предмет соблюдения правил перевозки несовершеннолетних пассажиров пройдут 15,20 и 29 ноября.

Проверка соответствия государственных регистрационных номеров требованиям ГОСТа пройдет 8,13,22 и 27 ноября.

Массовая проверка соблюдения ПДД пешеходами планируется на 7, 14, 21 и 28 ноября.

Проверки водителей, на предмет управления транспортными средствами в состоянии опьянения пройдут 9,10, 12, 16, 17, 19, 23, 24 и 26 ноября.

Соблюдение водителями правил движения по железнодорожным переездам будет проверено 9 и 23 ноября. 
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